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Mníchov a Salzburg
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných 
hodinách do Mníchova, najľudnatejšieho a hlavné-
ho mesta Bavorska, mesta tradičných Biergartens s 
najväčším pivným festivalom na svete. Prehliadka so 
sprievodcom: centrum mesta s historickými kosto-
líkmi, námestie Marienplatz so zvonkohrou, kde 32 
postáv priblíži celú bavorskú históriu. Stará radni-
ca, nádherná ukážka gotickej architektúry s  veľkou 
gotickou sálou, kde sa konajú najväčšie a najrepre-
zentatívnejšie akcie celého Bavorska, Nová radnica. 
Frauenkirche - významná gotická stavba z 15. storo-
čia, najznámejšia stavba Mníchova s najvyšším kosto-
lom siahajúcim do výšky 99 metrov. Nádherná gotická 
stavba v  sebe ukrýva aj hrobky významných panov-
níkov, rímskych kráľov, členov panovníckych rodín a 
arcibiskupov. Historický trh Viktualienmarkt - najo-
bľúbenejšie nekryté trhovisko z roku 1807, obchodná 
štvrť Kaufingerstrasse.  Socha Bavarie -18 m vysoká 
socha Amazonky v  štýle sochy Slobody s  vyhliadkou 
na mesto v jej hlave. Podľa časových možností návšte-
va zámku Residenz, bývalého sídla bavorských kráľov. 
Ubytovanie v hoteli a nocľah. 

2. deň – raňajky, návšteva  nemeckého barokového 
zámku, perly západnej Európy – Nymphenburg, 
ktorý patrí k najväčším bývalým kráľovským palácom, 
letné sídlo rodu Wittelsbachov, s rozsiahlym parkom, 
patriacim k  najväčším záhradným dielam Nemecka. 
Autokarová prehliadka: Allianz Aréna – druhý najväč-
ší futbalový štadión v Nemecku, BMW továreň a iné. 
Pokračovanie do mestečka Burghausen, kde sa na-
chádza najdlhší hrad (1043 m) so stredovekou atmo-
sférou a krásnou vyhliadkou na okolie. Prechádzka po 
moste, pod ktorým preteká rieka Salzach a  oddeľuje 
tak Nemecko od Rakúska. Ubytovanie a nocľah. 

3. deň – raňajky, presun do Salzburgu, rodiska W. 
A. Mozarta. Nádherný palác Mirabell so záhradami, 
schodiskom z 18. storočia a mramorovou sieňou, 
ktorá patrí medzi najkrajšie svadobné sály sveta, 
zároveň sídlo starostu mesta Salzburg. Prehliadka 
mesta - pamiatky starého (UNESCO) a  nového mes-
ta: Arcibiskupská rezidencia, Salzburský dóm- kated-
rála sv. Rupperta a Virgilia, Mozartov rodný žltý dom 
a iné. Nákupy na Getreidegasse, hlavnej turistickej 

ulici, ktorá je posiata obchodíkmi a kaviarňami, 
vhodné miesto na nákupy tradičného salzburgské-
ho piva, či sladkých mozartových praliniek. Pevnosť 
Hohensalzburg, ktorá sa nachádza na hore 
Mönchsberg a bola postavená v r.1077 - dostupná po-
zemnou lanovou dráhou tzv. zubačkou za pár minút, s 
nezabudnuteľným výhľadom na mesto, patrí k najroz-
ľahlejším stredovekým hradom v Európe. Návrat na 
Slovensko, príchod vo večerných hodinách.
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